



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ
ΝΟΜΟΣ ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ
ΔΗΜΟΣ ΖΑΓΟΡΑΣ - ΜΟΥΡΕΣΙΟΥ

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ	:	07.05.2018
ΑΡΙΘΜΟΣ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ	:	6 ^η
ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ	:	204 ^η
ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΑΠΟΦΑΣΗΣ	:	07.05.2018

ΑΡΙΘΜ.ΠΡΩΤ: 5567/10.05.2018

Λήψη απόφασης περί υποβολής προτάσεων στο Πρόγραμμα “Φιλόδημος”
«Προμήθεια μηχανημάτων έργου και συνοδευτικού εξοπλισμού ».

Δήμαρχος: Κουτσάφτης Παναγιώτης

ΣΥΝΘΕΣΗ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΔΗΜΟΥ ΖΑΓΟΡΑΣ - ΜΟΥΡΕΣΙΟΥ

Πρόεδρος: Χιώτης Δημήτριος

Αντιπρόεδρος : Κατσιφός Απόστολος

Γραμματέας: Κουτσελίνης Προκόπιος

ΠΑΡΟΝΤΕΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ :

- 1.ΣΟΥΛΔΑΤΟΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ
- 2.ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΟΥ ΓΕΩΡΓΙΑ
- 3.ΚΟΝΤΟΓΙΩΡΓΟΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ
- 4.ΑΛΤΙΝΗΣ ΑΝΕΣΤΗΣ
- 5.ΜΑΡΓΑΡΙΤΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ
- 6.ΒΑΣΤΑΡΔΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ
- 7.ΓΑΡΥΦΑΛΛΟΥ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ
- 8.ΚΑΟΥΝΑΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ
- 9.ΡΕΠΑΝΙΔΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ
- 10.ΣΑΜΑΡΑ ΜΑΡΙΑ
- 11.ΜΠΡΙΖΗΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ
- 12.ΛΑΣΚΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ
- 13.ΕΥΑΓΓΕΛΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΣ
- 14.ΤΣΑΠΡΑΖΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ
- 15.ΚΟΥΡΕΛΑΣ ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΟΣ

16.ΧΙΩΤΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ - ΜΑΡΙΝΟΣ**ΑΠΟΝΤΕΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ :****1.ΛΕΒΕΝΤΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ****2.ΚΑΜΠΟΥΡΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ****ΠΑΡΟΝΤΕΣ ΠΡΟΕΔΡΟΙ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ & ΤΟΠΙΚΩΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ:****1.ΨΑΘΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ - Δ.Κ. ΖΑΓΟΡΑΣ****2.ΧΙΩΤΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ -Τ.Κ. ΠΟΥΡΙΟΥ****3. ΚΟΥΦΟΓΙΑΝΝΗΣΔΗΜΗΤΡΙΟΣ - Τ.Κ. ΜΑΚΡΥΡΡΑΧΗΣ****4.ΜΑΡΓΑΡΙΤΗΣ ΣΤΕΦΑΝΟΣ - Τ.Κ. ΑΝΗΛΙΟΥ****5.ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΟΥ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ - Τ.Κ. ΑΓΙΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ****6.ΑΛΤΙΝΗΣ ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ - ΒΕΡΓΟΣ - Τ.Κ. ΚΙΣΣΟΥ****7.ΜΑΜΟΥΡΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ - Τ.Κ. ΜΟΥΡΕΣΙΟΥ****8.ΝΑΝΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ - Τ.Κ. ΤΣΑΓΚΑΡΑΔΑΣ****ΑΠΟΝΤΕΣ ΠΡΟΕΔΡΟΙ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ & ΤΟΠΙΚΩΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ :****1.ΝΑΝΟΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ - ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΣ Τ.Κ. ΞΟΥΡΥΧΤΙΟΥ.**

Σύμφωνα με τη με αριθμό πρωτ : 5172/03-05-2018 έγγραφη πρόσκληση του κ. Προέδρου, που επιδόθηκε κατά τα νόμιμα και τις διατάξεις του άρθρου 67 του Ν. 3852/2010.

Ο Δήμαρχος κ. Κουτσάφτης Παναγιώτης, προσκλήθηκε νόμιμα, σύμφωνα με το άρθρο 67 παρ. 6 του Ν. 3852/2010 και παρέστη στην συνεδρίαση.

Ο Δημοτικός Σύμβουλος και Γραμματέας του Δημοτικού Συμβουλίου, κ. Κουτσελίνης Προκόπιος, προσήλθε κατά τη συζήτηση του 1^{ου} θέματος της ημερήσιας διάταξης (το οποίο προτάθηκε και συζητήθηκε στο τέλος της συνεδρίασης μετά την συζήτηση όλων των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης).

Κατόπιν τούτου, κατ' ανάλογη εφαρμογή των διατάξεων του Ν. 3463/2006, του Ν. 3852/2010 και του ισχύοντος κανονισμού του Δημοτικού Συμβουλίου, που προβλέπουν την αναπλήρωση του Προέδρου του Δημοτικού Συμβουλίου σε περίπτωση απουσίας του, τον κ. Γραμματέα του Δημοτικού Συμβουλίου αναπληρώνει, στην παρούσα συνεδρίαση και έως την προσέλευσή του ο πλειοψηφών Σύμβουλος του επιτυχόντος συνδυασμού, κ. Σουλδάτος Απόστολος.

Ο Πρόεδρος της Τ.Κ. Κισσού κ. Αλτίνης Στυλιανός - Βέργος προσήλθε κατά την συζήτηση του 1^{ου} θέματος εκτός ημερήσιας διάταξης.

Οι Δημοτικοί Σύμβουλοι κ. Τσαπράζης Βασίλειος και Κουρελάς Τριαντάφυλλος, προσήλθαν κατά την συζήτηση του 2^{ου} θέματος εκτός ημερήσιας διάταξης.

Ο Πρόεδρος της Δ.Κ. Ζαγοράς κ. Ψαθάς Γεώργιος προσήλθε κατά την διάρκεια της ενημέρωσης μετά την συζήτηση των θεμάτων εκτός ημερήσιας διάταξης.

Το 1^ο θέμα της ημερήσιας διάταξης προτάθηκε και συζητήθηκε στο τέλος της συνεδρίασης μετά την συζήτηση όλων των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης.

Μετά τη συζήτηση των θεμάτων εκτός ημερήσιας διάταξης, ο κ. Δήμαρχος ενημέρωσε το σώμα σχετικά με χρηματοδότηση από το αρμόδιο Υπουργείο για την αποκατάσταση της υδροδότησης, όπως επίσης και ότι υπάρχει εργολαβία σε εξέλιξη για τα σημεία που παρουσιάζουν καθιζήσεις, είπε ότι οι γεωλόγοι έκαναν αυτοψίες στα σημεία αυτά και σχεδόν έχουν ολοκληρωθεί οι αυτοψίες και στα σπίτια. Επίσης, έγιναν αυτοψίες για την κατάσταση της αγροτικής οδοποιίας και άμεσα θα προχωρήσει η αποκατάσταση στους αγροτικούς δρόμους.

Η επικεφαλής της μείζονος μειοψηφίας κ. Σαμαρά Μαρία, έθεσε προφορικές ερωτήσεις (οι οποίες αναλυτικά καταγράφονται στα απομαγνητοφωνημένα πρακτικά της συνεδρίασης) σχετικά με το αν υπάρχει εξέλιξη στις εργολαβίες προκειμένου να αντιμετωπιστούν τα προβλήματα υδροδότησης, αν υπάρχει δυνατότητα παράτασης της κήρυξης του Δήμου σε κατάσταση έκτακτης ανάγκης και αν γίνονται ενέργειες από πλευρά του Δήμου για την μοριοδότηση των μαθητών της Γ' Λυκείου λόγω των θεομηνιών.

Στις παραπάνω ερωτήσεις απάντησε ο κ. Δήμαρχος και ο Αντιδήμαρχος κ. Κοντογιώργος.

Ο Δημοτικός Σύμβουλος της μείζονος μειοψηφίας κ. Μπρίζης Θεόδωρος, τόνισε ότι υπάρχουν και κάποια μικρά έργα, όπως η αποκατάσταση του λιθόστρωτου της Αγίας Παρασκευής στην Τσαγκαράδα, στα οποία μπορεί να γίνει άμεσα παρέμβαση. Επίσης είπε ότι πρέπει άμεσα να γίνει η αποκατάσταση της πρόσβασης στα σχολεία στην Τσαγκαράδα.

Ο επικεφαλής της ελάσσονος μειοψηφίας, Δημοτικός Σύμβουλος κ. Τσαπράζης Βασίλειος, ανέφερε τα παρακάτω:

Κλείνουμε ήδη τρεις μήνες από την πλημμύρα. Από το καταγεγραμμένο ύψος της βροχής είναι δεδομένο ότι πρόκειται για πλημμυρικό φαινόμενο και βάση αυτού μπορούμε να διεκδικήσουμε τον χαρακτηρισμό του Δήμου μας. Επίσης τόνισε ότι υπάρχει επιτακτική ανάγκη κεντρικού σχεδιασμού σε τέτοιες καταστάσεις και πρέπει επίσης ο Δήμος μας να διεκδικήσει επιπλέον χρηματοδοτήσεις.

Απαντώντας ο κ. Δήμαρχος, ανέφερε ότι είναι σε συνεχή επαφή με το Υπουργείο και με την Υφυπουργό κ. Παπανάτσιου, κι έχει ενημέρωση ότι επίκειται η δημοσίευση σε ΦΕΚ της σχετικής απόφασης, πριν τις εξετάσεις των μαθητών της Γ' Λυκείου. Το πιθανότερο είναι ότι θα χαρακτηριστούμε ως κατολισθαίνουσα περιοχή, καθότι με αυτό τον τρόπο είναι δυνατή και η αποζημίωση των κτιριακών

εγκαταστάσεων και όχι μόνο της οικοσκευής, όπως ισχύει επί πλημμυροπαθών περιοχών.

Ο Πρόεδρος της Τ.Κ. Τσαγκαράδας κ. Νάνος Παναγιώτης, ζήτησε να εφαρμοστεί ο Κανονισμός Καθαριότητας και να μπουν πρόστιμα για τις περιπτώσεις εναπόθεσης μεγάλου όγκου απορριμμάτων. Επίσης, ζήτησε ενημέρωση για την κατασκευή των κάγκελων στην πλατεία Αγ. Παρασκευής και ενημέρωσε για την κατάσταση του δρόμου προς Μυλοπόταμο τονίζοντας ότι άμεσα πρέπει να γίνει παρέμβαση για την αποφυγή ατυχήματος.

Ο Δημοτικός Σύμβουλος της μείζονος μειοψηφίας κ. Ευαγγέλου Νικόλαος, ζήτησε ενημέρωση για τα προβλήματα που υπάρχουν στο αρδευτικό δίκτυο και το δίκτυο ύδρευσης και επεσήμανε την επικινδυνότητα σε συγκεκριμένο σημείο του δρόμου και ζήτησε την άμεση παρέμβαση για την αποφυγή ατυχήματος.

Στα παραπάνω, απάντησε ο κ. Δήμαρχος και ο Αντιδήμαρχος Δ.Ε. Ζαγοράς, κ. Κοντογιώργος Απόστολος.

Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α Α Π Ο Φ Α Σ Η Σ

Από το πρακτικό της 6^{ης} Τακτικής Συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Ζαγοράς - Μουρεσίου, που συνεδρίασε στην αίθουσα Συνεδριάσεων του Δήμου Ζαγοράς - Μουρεσίου, στη Ζαγορά, την 07.05.2018, ημέρα Δευτέρα και ώρα 08.00 μ.μ.

Αφού διαπιστώθηκε ότι υπάρχει απαρτία, ο κ. Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης.

Στη Συνεδρίαση παραβρέθηκε η Δημοτική Υπάλληλος κ. Τσόγκα Αικατερίνη, για τη τήρηση των πρακτικών.

ΘΕΜΑ : 3^ο

Λήψη απόφασης περί υποβολής προτάσεων στο Πρόγραμμα “Φιλόδημος” «Προμήθεια μηχανημάτων έργου και συνοδευτικού εξοπλισμού».

Ο κ. Πρόεδρος, έθεσε υπόψη του σώματος την εισήγηση του Προϊστάμενου του Τμήματος Τεχνικών Υπηρεσιών, Πολεοδομίας & Περιβάλλοντος του Δήμου με θέμα: «Περί ένταξης στο πρόγραμμα «ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ II» της δαπάνης με τίτλο «Προμήθεια μηχανημάτων έργου και συνοδευτικού εξοπλισμού», στην οποία αναφέρονται τα παρακάτω:

ΔΗΜΟΣ ΖΑΓΟΡΑΣ ΜΟΥΡΕΣΙΟΥ

ΠΡΟΣ

ΤΕΧΝΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ

ΤΟΝ ΠΡΟΕΔΡΟ

Δ.Σ. ΖΑΓΟΡΑΣ ΜΟΥΡΕΣΙΟΥ

ΘΕΜΑ: «Περί ένταξης στο πρόγραμμα «ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ II» της δαπάνης με τίτλο «Προμήθεια μηχανημάτων έργου και συνοδευτικού εξοπλισμού».

Το Υπουργείο Εσωτερικών – Γεν. Δ/ση Οικονομικών Τοπ. Αυτ/σης & Αναπτυξιακής Πολιτικής – Δ/ση Οικονομικής και Αναπτυξιακής Πολιτικής – Τμήμα Αναπτυξιακών Προγραμμάτων & Διαχείρισης ΠΔΕ, εξέδωσε την υπ’ αριθμ. 5132/23.02.2018 ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ Ι, για την υποβολή αιτήσεων χρηματοδότησης στο πρόγραμμα «ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ ΙΙ», στον άξονα προτεραιότητας «Η τοπική ανάπτυξη και η προστασία περιβάλλοντος», με τίτλο «Προμήθεια μηχανημάτων έργου ή/και συνοδευτικού εξοπλισμού»

Στα πλαίσια της ανωτέρω πρόσκλησης ο Δήμος Ζαγοράς Μουρεσίου προτείνει την υποβολή πρότασης με τίτλο «Προμήθεια μηχανήματος έργου και συνοδευτικού εξοπλισμού» εκτιμώμενης δαπάνης 125.000,00ευρώ.

Κατόπιν των ανωτέρω, παρακαλούμε για την εισαγωγή του θέματος στο Δ.Σ. και την λήψη σχετικής απόφασης ήτοι:

1/. Υποβολή πρότασης με τίτλο «Προμήθεια μηχανήματος έργου και συνοδευτικού εξοπλισμού» εκτιμώμενης δαπάνης 125.000,00ευρώ, στο πλαίσιο του προγράμματος «ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ ΙΙ» του Υπουργείου Εσωτερικών – Γεν. Δ/ση Οικονομικών Τοπ. Αυτ/σης & Αναπτυξιακής Πολιτικής – Δ/ση Οικονομικής και Αναπτυξιακής Πολιτικής – Τμήμα Αναπτυξιακών Προγραμμάτων & Διαχείρισης ΠΔΕ.

ΓΙΑ ΤΗΝ ΤΕΧΝΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ
Ο ΑΡΜΟΔΙΟΣ ΥΠΑΛΛΗΛΟΣ
ΚΟΠΑΤΣΑΡΗΣ ΔΗΜΟΣ
ΠΕ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ

Ο κ. Δήμαρχος ενημέρωσε το σώμα επί του θέματος.

Κατόπιν, ο κ. Πρόεδρος κάλεσε το σώμα σε ονομαστική ψηφοφορία, προκειμένου να αποφασίσει επί του θέματος.

Υπέρ της υποβολής πρότασης με τίτλο «Προμήθεια μηχανήματος έργου και συνοδευτικού εξοπλισμού» εκτιμώμενης δαπάνης 125.000,00ευρώ, στο πλαίσιο του προγράμματος «ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ ΙΙ» του Υπουργείου Εσωτερικών – Γεν. Δ/ση Οικονομικών Τοπ. Αυτ/σης & Αναπτυξιακής Πολιτικής – Δ/ση Οικονομικής και Αναπτυξιακής Πολιτικής – Τμήμα Αναπτυξιακών Προγραμμάτων & Διαχείρισης ΠΔΕ, σύμφωνα με τα όσα αναφέρονται στην εισήγηση του Προϊστάμενου του Τμήματος Τεχνικών Υπηρεσιών, Πολεοδομίας & Περιβάλλοντος του Δήμου ψήφισαν όλοι οι παρόντες Δημοτικοί Σύμβουλοι, ήτοι :

Ο Αντιδήμαρχος κ. Σουλδάτος Απόστολος, ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Χιώτης Δημήτριος, η Δημοτική Σύμβουλος κ. Χριστοδούλου Γεωργία, ο Αντιδήμαρχος κ. Κοντογιώργος Απόστολος, ο Δημοτικός Σύμβουλος κ. Αλτίνης Ανέστης, ο

Αντιδήμαρχος κ. Μαργαρίτης Κωνσταντίνος, οι Δημοτικοί Σύμβουλοι κ. Βασταρδής Βασίλειος, κ. Γαρυφάλου Αναστάσιος, κ. Καουνάς Βασίλειος, ο Αντιδήμαρχος κ. Ρεπανίδης Βασίλειος, οι Δημοτικοί Σύμβουλοι κ. Σαμαρά Μαρία ,κ. Μπρίζης Θεόδωρος, ο Αντιπρόεδρος του Δ.Σ. κ. Κατσιφός Απόστολος, οι Δημοτικοί Σύμβουλοι κ. Λάσκος Κωνσταντίνος, κ. Ευαγγέλου Νικόλαος, κ. Τσαπράζης Βασίλειος, κ. Κουρελάς Τριαντάφυλλος και κ. Χιώτης Δημήτριος - Μαρίνος.

Ο Δημοτικός Σύμβουλος και Γραμματέας του Δημοτικού Συμβουλίου, κ. Κουτσελίνης Προκόπιος, προσήλθε κατά τη συζήτηση του 1^{ου} θέματος της ημερήσιας διάταξης (το οποίο προτάθηκε και συζητήθηκε στο τέλος της συνεδρίασης μετά την συζήτηση όλων των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης).

Το Δημοτικό Συμβούλιο, αφού έλαβε υπόψη :

- Την εισήγηση του Προϊστάμενου του Τμήματος Τεχνικών Υπηρεσιών, Πολεοδομίας & Περιβάλλοντος του Δήμου
- Τ' αποτελέσματα της ονομαστικής ψηφοφορίας.
- Τις διάφορες τοποθετήσεις
- και μετά από διαλογική συζήτηση

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ

Την υποβολή πρότασης με τίτλο «Προμήθεια μηχανήματος έργου και συνοδευτικού εξοπλισμού» εκτιμώμενης δαπάνης 125.000,00ευρώ, στο πλαίσιο του προγράμματος «ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ II» του Υπουργείου Εσωτερικών – Γεν. Δ/ση Οικονομικών Τοπ. Αυτ/σης & Αναπτυξιακής Πολιτικής – Δ/ση Οικονομικής και Αναπτυξιακής Πολιτικής – Τμήμα Αναπτυξιακών Προγραμμάτων & Διαχείρισης ΠΔΕ, σύμφωνα με την εισήγηση του Προϊστάμενου του Τμήματος Τεχνικών υπηρεσιών, Πολεοδομίας & Περιβάλλοντος του Δήμου.

Η απόφαση αυτή πήρε αριθμό 204/2018.

Αφού αναγνώσθηκε και συντάχθηκε το παρόν πρακτικό, υπογράφεται ως εξής:

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ. ΤΑ ΜΕΛΗ

(ΑΚΟΛΟΥΘΟΥΝ ΥΠΟΓΡΑΦΕΣ)

ΠΙΣΤΟ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ, 10.05.2018

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΖΑΓΟΡΑΣ - ΜΟΥΡΕΣΙΟΥ

ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΚΟΥΤΣΑΦΤΗΣ